



СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 128 (11663), шинара, 23 август, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 23 августа 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Обращение

Главы Ингушетии Ю. Евкурова в связи с Днем Государственного флага Российской Федерации

Дорогие жители Ингушетии!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации.

Государственный флаг России – символ обновленной, независимой страны. Он объединяет многонациональный народ Российской Федерации в его стремлении укреплять страну, трудиться для ее блага, выражает идеи и принципы государства, дух российского народа.

Трехцветный флаг России имеет богатую историю. Он олицетворяет возрождающуюся страну, которую мы с вами строим, в которой будем жить мы, наши дети и внуки.

Все мы гордимся принадлежностью к великой стране, гордимся её героическим прошлым и трудовыми свершениями во имя будущего. Выражая уважение к государственной символике, мы воспитываем подрастающее поколение в духе патриотизма, прививаем ему непреходящие духовные и нравственные ценности нашего народа.

Республика Ингушетия была и остается неотъемлемой частью России, её равноправным субъектом. Ингушский народ вносит свой весомый вклад в развитие Российского государства, приумножая богатство нашей Родины.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и добра, а нашему государству – процветания и новых великих свершений!

Председатель Правительства Ингушетии Абубакар Мальсагов провел традиционное плановое совещание с членами правительства, на котором были подведены итоги прошедшей недели и определены планы на ближайшую перспективу. Одним из главных вопросов повестки дня стала подготовка к новому учебному году. Абубакар Мальсагов, прежде всего, обратил внимание на подготовку школ к началу занятий. Заместитель министра образования и науки РИ Асхаб Дудургов доложил о том, что все школы республики готовы к началу нового учебного года.

Министр строительства, архитектуры и ЖКХ РИ Мустафа Буружев проинформировал Председателя Правительства РИ о ходе строительства школ в Сагопшах и Али-Юрте. Он, в

частности, отметил, что ход строительства находится на стадии завершения и нарушений в графике не наблюдается. Объекты будут сданы в срок. Первому заместителю Председателя Правительства РИ Алихану Цечоеву дано поручение держать ход строительства данных объектов на личном контроле.

Заместитель Председателя Правительства РИ Валерий Кукса и руководитель Комитета РИ по делам молодежи Рамзан Угурчиев доложили о создании в республике юношеского движения «Юнармия». Напомним, что данная организация входит в общероссийское движение школьников при содействии ДОСААФ. И на сегодняшний день в Ингушетии создан региональный штаб на базе Центра патриотического воспитания «Молодой патриот»,

в который войдут учащиеся 7-10 классов.

В продолжение школьной темы был затронут вопрос проводимой республиканской акции «Помоги собраться в школу». Министр труда, занятости и социальной защиты населения РИ Багаудин Маршани довел до сведения Абубакара Мальсагова информацию о том, что семьям, находящимся в трудном материальном положении, будет оказана спонсорская поддержка при содействии Минтруда РИ.

Заместитель руководителя правления Республиканского Фонда «Солидарность» Ибрагим Цулов проинформировал Председателя Правительства РИ о том, что в республике 1300 детей нуждаются в помощи. Он также сообщил о том, что такие благотворительные фонды, как «Тешам»,

«Баракат», «КДЛ» изъявили желание принять участие в акции. Абубакар Мальсагов перечислил свою месячную зарплату в фонд акции и предложил присутствующим на совещании членам правительства так же поддержать детей. Это предложение было поддержано.

Вопрос трудоустройства выпускников вузов, окончивших обучение на красный диплом, был также обсужден на совещании. По данным Министерства образования и науки РИ в этом году 34 выпускника-отличника. Абубакар Мальсагов дал поручение заместителю Председателя Правительства РИ – министру образования и науки РИ Владимиру Трубицыну рассмотреть вопрос их трудоустройства. Он также поручил каждому министру, ведомству ежегодно принимать на работу по

одному краснодишному.

«Молодое поколение всегда играло ключевую роль в развитии не только региона, но и страны. Сегодня ставки должны делаться на них. И мы обязаны оказывать им поддержку и внимание, что послужит стимулом в их дальнейших успехах и достижениях», – подчеркнул Абубакар Мальсагов.

Также в ходе совещания были обсуждены актуальные вопросы, такие как благоустройство территории республиканского противотуберкулезного диспансера, подготовка к проведению Фестиваля культуры и спорта народов Кавказа и другие текущие вопросы. По каждому из них были даны поручения и сроки их исполнения.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Ставка на молодежь

Власти Ингушетии рассматривают возможности снижения стоимости строительства дорог без ущерба качеству

Глава республики Юнус-Бек Евкуров провел рабочее совещание по вопросам развития дорожной инфраструктуры Ингушетии. На встрече с участием министра финансов Руслана Цечоева, помощника-советника руководителя региона Руслана Булгучева, начальника ГУ «Ингушавтодор» Мусы Коригова и специалистов из Москвы обсуждались возможности внедрения новых технологий при строительстве дорог и тротуаров. Ю. Евкуров акцентировал внимание присутствующих на необходимости изучить преимущества применения инноваций, позволяющих экономить средства, снизить стоимость строительства за счёт сокращения времени производственных операций,

увеличения эффективности проводимых работ.

Ю. Евкуров в ходе совещания поручил совместно с Экономическим советом при Главе республики, межведомственной комиссией по вопросам строительства высотных зданий, подземных коммуникаций и дорог выработать предложения по реализации пилотного проекта на одной из площадок для последующего применения инноваций при реконструкции путей республиканского значения.

«Понятно, что подрядчики хотят получить максимальную прибыль, но мы должны думать о государственном интересе, всеобщем благе, искать новые возможности экономии средств при

строительстве объектов дорожной инфраструктуры без ущерба качеству», – сказал Глава субъекта.

Как было отмечено, в текущем году управлением автомобильных дорог Ингушетии ведутся работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту автомобильных дорог общей протяженностью 97,7 км, трёх водопропускных сооружений, а также по содержанию и ремонту всех артерий, состоящих на балансе предприятия. Общий объём финансирования составляет 795,5 млн рублей.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Каравай-2016 оказался щедрым, как никогда

С площади 17271,0 га в этом году в республике собраны 48 тыс. тонн зерновых, с каждого из которых намолочено свыше 27,0 центнеров. Отметим, что такой урожай озимых собран впервые после образования Республики Ингушетия, он по урожайности намного выше, чем в ряде регионов России.

2015 г. Лето того года было сухим и жестким, с высокими температурами. Не лучше была и осень: катастрофически не хватало влаги в почве, во многих ГУПах не было посеянного материала, а в малобюджетных его не было вообще, по причине неурожайности озимых. Были и другие проблемы, которые приходилось решать в ходе закладки

в то время. Важно было своевременно и качественно отсеяться с озимыми зерновыми, что, казалось, в этой ситуации сделать было не просто. И, тем не менее, с такой задачей Руслан Костоев и его команда справились успешно, сделав все возможное, чтобы получить хороший урожай хлеба.

реализованы своевременно и качественно, благодаря новой сельхозтехнике, полученной ГУПами в 2012 г. по лизингу на льготных условиях. Главе нашей республики Юнус-Беку Евкурову большое спасибо за это. Спасибо и механизаторам, использующим технику бережно, умело и целенаправленно. Другая крайне сложная



В 2015 г., к примеру, с такой же площади было собрано всего 17 500 тонн. Не лучше были урожаи хлеба и в предыдущие годы. Если взять во внимание то, что указанный урожай 2016 г. получен на багорных землях, половина из которых находится в зоне рискованного земледелия, то нынешний урожай зерновых, без всякого сомнения, можно считать весьма удачным.

Небезынтересно будет вспомнить то, как шла закладка основы собранного в этом году каравая осенью

основы под урожай 2016 г. Главное, все эти непростые задачи своевременно, умело и целенаправленно смог решить Руслан Костоев, назначенный в начале лета 2015 г. исполняющим обязанности министра сельского хозяйства. Перевести Руслана Костоева из лучшего хозяйства юга России ГУПа ОПХ «Нестеровское», где он много лет работал директором, на ответственную должность главы аграрного ведомства Ю. Евкуров решил из-за сложной ситуации в сельском хозяйстве, создавшейся

о том, что было сделано в прошлом году, – рассказывает Руслан Костоев, – чтобы получить нынешний урожай хлеба, оказавшийся, к счастью, неплохим было сделано немало. Все это происходило в жестких погодных условиях и целого ряда других проблем.

(Продолжение на 2 стр.)



ВЫБОРЫ



ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И НАРОДНОГО СОБРАНИЯ
РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

С начала текущего года 427 граждан Российской Федерации стали миллионерами благодаря лотерейным билетам. На Почте России купили 43 человека счастливые билеты. Подсчитано, что счастливыми крупными выигрышными стали 143 граждан России их суммы превысили более чем 50 000 рублей. С 2014 года все лотерейные билеты на территории России находятся под контролем. Целевые отчисления от продажи билетов отправляются на развитие спорта. Всего за несколько лет количество победителей лотереи Почты России составляет более чем 5,5 миллионов человек.

Единый
телефон
службы
спасения
«112»

Погода в Ингушетии
24 августа 2016 г. +31 °С, облачно, с прояснениями
25 августа 2016 г. +31 °С, малооблачно

Курс валют
USD ЦБ – 64,21
EUR ЦБ – 72,45

